

Почему мы верим в Ислам?

Почему мы верим в Ислам?

Сокращенное доказательство.

Автор: Набиль Абдуссалям Харун

Перевод: Хишанло Амина Руслановна

Вступление

Что доказывает то, что Коран - это откровение от Аллаха его рабу и посланнику Мухаммеду (Да благословит его Аллах и приветствует)?

Мы докажем в этом докладе научно и исторически невозможность того, что Коран - это слова посланника или какого-либо другого человека. А наши доказательства такие: Коранические тексты, которые были ниспосланы между 611 и 631 годами григорианского календаря, и то, что было упомянуто в его аятах (стихах) из научной действительности, не было открыто людьми на протяжении веков, с такими ясными выражениями, которые не подлежат разъяснению, недостаткам и лжи. Также в Коране не было оставлено ни одной ошибки и недостатка. Как сказал Всевышний: «Неужели они не задумываются над Кораном? Ведь если бы он был не от Аллаха, то они нашли бы в нем много противоречий».
(Ан-ниса:82)

Учитывая то, что источник Корана - Знающий выше человеческой степени, не подверженный ошибкам, недостаткам и лжи. Ведь никто, кроме Аллаха, не обладает абсолютным совершенством.

Представляем вам некоторые из этих доказательств, каждое из которых доказывает, что Коран был ниспослан от Господа миров его рабу и посланнику, лучшему из людей - Мухаммеду (Да благословит его Аллах и приветствует).

Доказательства.

1-Законы науки.

Любая вещь во Вселенной подчиняется точным исчислениям и измерениям, в ней полностью отсутствуют случайности, что и является сущностью современной науки.

Об этом Всевышний, говорит: «Воистину, Мы сотворили каждую вещь согласно предопределению». (Аль-Камар-49)

«Ему принадлежит власть над небесами и землей. Он не взял Себе сына и не с кем не делил власть. Он сотворил всякую вещь и придал ей соразмерную меру». (Аль-фуркан-2)

«Аллаху известно, что носит каждая самка, насколько сжимается или расширяется каждая матка. Всякая вещь у него имеет меру». (ар-роад-8)

« Солнце и луна движутся согласно рассчитанному порядку». (Ар-рохман-5)

«Мы низвели с неба воду в меру и разместили ее на земле. Воистину мы способны увезти ее». (Аль-Муъминун-18)

«Он ниспослал с неба воду в меру, и ею Мы оживили мертвую землю». Таким же образом вы будете выведены из могилы». (Аз-зухруф-11)

«Мы простерли землю, поместили на ней незыблемые горы и взрастили на ней в меру всякие вещи», «Мы предоставили на земле пропитание вам и тем, кого вы не кормите». (Аль-Хаджр-19,20)

2-Цикл жизни.

Живой мир связан с неорганическими веществами (металлами, газами и т.д.). Периодически атомы и частицы изменяются из неорганических, в органические вещества и наоборот, из органических в неорганические, и все это непрерывно. Например: цикл обновления живой клетки и ее изнашивание в человеке и животном. Цикл углерода между клетками животного и растения и двуокиси углерода в атмосфере.оборот нитрата между животными клетками, с одной стороны, и нитратом

воздушной атмосферы и земляным удобрением, с другой стороны. Всё это объяснение тому, что содержится в этих аятах: «Аллах раскрывает зерно и косточку. Он извлекает живое из мертвого и извлекает мертвое из живого. Таков Аллах! До чего же вы отвращены от истины!» (Аль-Анъам-95)

«Он выводит живое из мертвого и выводит мертвое из живого. Он оживляет землю после ее смерти, и таким же образом вы будете выведены из могил». (Ар-рум-19)

3-Парность живого мира и неорганических веществ.

В Коране утверждается, что у каждой вещи есть противоположный пол. Общими словами Он это обозначил как у "Всего сущего": «Мы сотворили все сущее парами, - быть может, вы помяните назидание». (Аз-зарият-49)

Всё это научно соответствует органическому миру, от самых огромных, до самых мелких форм, к примеру: вирусы, бактерии и микробы. Все они

имеют противоположный пол, также и у растений имеется противоположность полов мужского и женского, что не было известно во время ниспослания Корана, и об этом Всевышний сказал: «Он – тот, Кто распротер землю, установил на ней незыблемые горы и реки, взрастил на ней из разных плодов по паре. Он покрывает день ночью. Воистину, в этом - знамения для людей размышляющих». (Ар-раад:3)

Также, это соответствует неорганическому миру, к примеру: атомы, у каждого из них есть пара. Или же огромные небесные тела: имеются догадки, что и они имеют пару, которую называют Черной материей.

4-Естественное существование.

Земля - это не центр Вселенной, как предполагали древние народы. Однако, она не больше капли в бесконечном пространстве, что и подтверждается в аяте: «Ангелы и дух (Джибриль) восходят к Нему в течение дня, равного пятидесяти тысячам лет». (Аль-Мааридж-4)

Также, это подтверждается, когда два слова (Земля и небо) встречаются вместе, при этом слово небо всегда упоминается первым, что соответствует словам Всевышнего: «Мы сотворили небеса, землю и то, что между ними, воистине и на определенный срок. Но те, которые не веруют, отворачиваются от того, от чего их предостерегают». (Аль-Ахкоок-3)

И очевидно, что все существа движутся: «Перед Аллахом падают ниц все обитатели небес и земли, животные и ангелы, и они не проявляют высокомерия». (Ан-нахль-49)

«Среди Его знамений – создание небес и земли, а также тех живых существ, которых Он расселил на них. Он способен собрать их, когда пожелает». (Аш-шура-29)

«Но подуют в рог, и тогда потеряют сознание (или умрут) те, кто на небесах, и те, кто на земле, кроме тех, кого Аллах пожелает оставить. Потом в него подуют еще раз, и тогда они встанут, и будут смотреть». (Аз-зумар-68)

«Его славят семь небес, земля и те, кто на них. Нет ничего, что не прославляло бы Его хвалой, но вы не понимаете их славословия. Воистину, Он – Выдержанный, Прощающий». (Аль-Исра-44)

Земля и другие небесные тела возникли в видимом пространстве от одной большой массы, это подтверждается словами Всевышнего: «Неужели верующие не видят, что небеса и земля были единым целым, и что Мы разделили их и сотворили все живое из воды? Неужели они не уверуют?». (Аль-Анбия-30)

Эта масса разделилась на туманности, как говорится в аяте: «Потом Он обратился к небу, которое было дымом, и сказал ему и земле: Придите по доброй воле или против воли. Они сказали мы придем по доброй воле». (Фуссылят-11)

Затем все его части уплотнились и образовались звезды, планеты, луны, которые движутся по своим непрерывно увеличивающимся орбитам, как указывается в аяте «Мы воздвигли небо благодаря могуществу, и Мы его расширяем (или даруем пропитание; или обладаем мощью).

5-Космос.

Все тела в космосе (Звезды, планеты, спутники) непрерывно движутся в определенной области и с разной скоростью. По причине этого относительного движения образуется линия, а точнее, прямой путь для космонавта. Поэтому Коран использовал слово (Урудж), что означает восхождение, для того, чтобы растолковать нахождение и переселение в космос: «вопреки Аллаху, Владыке ступеней», «Ангелы и дух (Джибриль) восходят к Нему в течение дня, равного пятидесяти тысячам лет». (Аль-Мааридж-3,4)

«Он – Тот, Кто сотворил небеса и землю за шесть дней, а затем вознесся на трон (или утвердился на троне). Он знает о том, что входит в землю, и о том, что выходит из нее, о том, что нисходит с неба, и о том, что восходит туда. Он с вами, где бы вы ни были. Аллах видит всё, что вы совершаете ». (Аль-Хадшид-4)

Коран указал на возможность путешествия человека в космосе тогда, когда Аллах наделит его необходимой для этого силой и энергией. И при этом, Он также предупредил об опасностях, которые могут встретиться на пути, как метеориты, болиды и радиоактивные лучи: «О сонмище джиннов и людей! Если вы можете проникнуть за пределы небес и земли, то проникните. Но вы не проникните, не обладая властью (или ясным доводом)!», «Какую, же из милостей вашего Господа вы считаете ложью?» «На вас нашлют зеленое пламя (или пламя без дыма) и расплавленную медь (или дым), и вы не поможете друг другу.» (Ар-рахман-33,34,35)

Некоторые аяты Корана указывают на то, что небо наполнено метеоритами, что и подтвердилось наукой, о пробивании воздушной оболочки земли на кусочки разных размеров, которые в день пересчитываются около тысяч миллионов. Об этом говорится в аятах: «Мы достигли неба, но обнаружили, что оно заполнено суровыми стражами и пылающими огнями». (Аль-Джинн-8)

«А если он станет подслушивать украдкой, то за ним последует яркий светоч». (Аль-Джин-180)

В Коране разъясняется о том, чему подвергается человек, когда поднимается в космос. У него затрудняется дыхание, и он чувствует сужение груди.

Также указывается на путешествие в космос, и при этом воздействие на равновесие глаз, и колебание всего видимого, и это то, что затрагивают астрономы в своих опытах по плаванию в космосе за пределами корабля: «И даже если бы Мы разверзли для них врата небесные, что бы они поднялись туда, они непременно сказали бы :Наши взоры отуманены, а сами мы околдованы.» (Аль-Хиджр 14,15)

6-Теория во времени.

В нашем мире на этой земле, время определяется по вращению земли вокруг самой себя (дни), вокруг солнца (года), так же движения луны вокруг земли (месяца и лунные года). Что же касается солнечных месяцев,

часов, минут и секунд, то это всё единицы, которые принимает человечество. Однако все эти земные величины не имеют никакого смысла в огромном космосе. Как было открыто новейшей наукой, что время - это только теория. А ведь аяты Корана ясно утверждали это много веков назад: « Они торопят тебя с наказанием, но Аллах не нарушает Своего обещания, и день у твоего Господа равен тысячи лет по тому, как вы считаете» (Аль-Хадж-47),

«Он управляет делами с неба до земли, а затем они опять восходят к Нему в течение дня, который продолжается тысячу лет по тому, как вы считаете» (Ас-сажда-5) ,

« Ангелы и дух (Джибриль) восходят к Нему в течение дня, равного пятидесяти тысячам лет» (Аль-мааридж-4).

7-Солнце и луна.

Солнце - это горящая звезда, освещающая планеты расположенные вокруг нее, также оно отражает свой свет на поверхности холодной

луны, этим самым освещает земные ночи. Это объяснение природным свойствам и обороту солнца и луны, которые также были сообщены в Коране: « Сделал луну светлой, а солнце сделал светильником» (Нух-16).

« Благословен Тот, Кто установил на небе созвездия Зодиака и установил на нем светильник и освещающую луну» (Аль-фуркон-61)

« И установил пылающий светильник» (Ан-наба'-13).

Вид луны меняется от полумесяца, до полного месяца, в зависимости от её положения к земле и солнцу: «Он – Тот, Кто даровал солнцу сияние, а луне – свет. Он установил для нее фазы, чтобы вы могли вести летоисчисление и знали счет. Все это Аллах сотворил только ради истины. Он разъясняет Свои знамения для людей знающих». (Юнус-5).

« Мы предопределили для луны положения, пока она вновь не становится подобна старой пальмовой ветви». (Я Син-39).

Солнечный год = 365,2422 дней, по сравнению с лунным годом = 354,6036 дней, и из этого можно высчитать, что 300 солнечных лет равны 309

лунных = 109573 дня, не меньше и не больше. По этой тонкости научного подсчета мы видим необыкновенное чудо Корана в его аятах о людях пещер : « Они провели в пещере триста лет и еще девять» (Аль-Кахф-25), то есть они пробыли в пещере 300 солнечных и 309 лунных лет.

8-Природа земли.

Земля - это круг, который вертится вокруг своей оси, на ней последовательно меняется день и ночь. И по этому поводу в аяте сказано: «Он сотворил небеса и землю воистине, Он покрывает ночью день и покрывает день ночью. Он подчинил солнце и луну. Все они движутся к назначенному сроку. Воистину, Он – Могущественный, Всепрощающий».
(Аз-зумар-5)

Также движение земли объясняется в суре (Аш-Шамс)

«Клянусь солнцем и его сиянием! Клянусь луной, которая следует за ним! Клянусь днем, который выявляет его (солнца) сияние! Клянусь ночью, которая скрывает его!» (Аш-шамс 1-4), то есть, приход дня начинается после появления солнца, но не наоборот. Также приход ночи начинается после исчезновения солнца. Как упоминается в одном из аятов о смене дня и ночи: «И знамение для них ночь. Мы снимаем с нее день».

А движение гор происходит по причине движения земли в космосе, но мы этого не чувствуем, - как говорится в аяте: «И ты увидишь, что горы, которые ты считал неподвижными, придут в движение, словно облака. Таково творение Аллаха, Который выполнил все в совершенстве. Воистину, Он ведает о том, что вы делаете». (Ан-намль-88).

9-Горы.

Горы играют большую роль в стабилизации земной коры, во время ее вращения вокруг своей оси и солнца. Так как горы содержат внутри себя

лаву и пар. Как и много пещер и расщелин, что содействует землетрясениям и вулканам. Как было сказано в аятах Корана: « Мы воздвигли на земле незыблемые горы, что бы она не колебалась вместе с ними. Мы проложили на ней широкие дороги, что бы они следовали верным путем». (Аль-Анбия-31).

10-Воздушная оболочка.

Землю окружает газовая оболочка из нескольких слоев, которые различаются физическими элементами и химическим составом. Это то, что было открыто совсем недавно, однако в Коране об этом говорится: «Неужели вы не видели, как Аллах создал семь небес одно над другим» (Нух-15).

«И воздвигли над вами семь твердынь» (Ан-наба'-12).

«Воистину, Мы создали над вами семь небес одно над другим. Мы никогда не находились в неведении о творениях» (Аль-му'минун-17).

«Он создал семь небес одно над другим. В творении Милостивого ты не увидишь никакой несообразности. Взгляни еще раз. Видишь ли ты, какую-нибудь трещину?» (Аль-Мульк-3).

Эту небесную оболочку уравнивает строение, как сказал Всевышний: «Он сделал для вас землю ложем, а небо – кровлей, низвел с неба воду и взрастил ею плоды для вашего пропитания. Посему никого не равняйте с Аллахом сознательно» (Аль-Бакара-22)

«Вас ли труднее создать или небо. Он воздвиг его, поднял его своды и сделал его совершенным». (Ан-назиат-27,28)

Эта оболочка связана, в ней нет разрывов: «Неужели они не смотрели на то, как Мы построили и украсили небо над вами? В нем нет расщелин». (Каф-6)

Также эту оболочку сохраняет притяжение, равновесие в движении и взаимодействие газов между нею и землей: «Мы сделали небо оберегаемой кровлей, однако они отворачиваются от Его знамений». (Аль-Анбия-32)

Эта оболочка не сворачивается, ее натуральная функция перестанет существовать во время "Дня воскресенья": «Когда небо будет сдернуто».
(Ат-таквир-11)

«Когда небо развернется». (Аль-Инцикок-1)

«Когда небо расколется». (Аль-Инфитар-1)

И эта оболочка сохраняет земной кислород от его просачивания в безвоздушное пространство. В ней же сгущаются воздушные пары, и затем они возвращаются на землю. Также эта пленка пробивает лучи, отражаемые от земли, и ею пробиваются магнитные волны, как сказано в Коране: «Клянусь возобновляющим дожди небом!» (Ат-тарик-11)

11-Дождь.

Воздушные массы собираются в воздухе и сгущаются вокруг частиц, заряженных электричеством. Ветер способствует возникновению этих частиц, собирая пыль с земли, водяные капли с поверхности моря и газы,

заряженные солнечными лучами, таким образом, образуются облака. Как говорится в Коране: «Аллах – Тот, Кто посылает ветры, которые поднимают облака. Он простирает их по небу, как пожелает, и разрывает их в клочья. Потом ты видишь, как из их расщелин льется дождь. Стоит Ему пролить его на тех из Своих рабов, на кого Он пожелает, как они радуются». (Ар-Рум-48)

«Аллах – Тот, Кто посылает ветры, которые поднимают облака. Потом Мы гоним их в вымершие страны и оживляем ею (дождевой водой) землю после смерти. Таким же образом произойдет воскрешение». (Фатыр-9)

Ветер как бы оплодотворяет облака этими частицами, как говорится в аяте: «Мы послали ветры, оплодотворяющие облака водой, а потом низвели с неба воду и напоили вас ею, но не вам ее сберегать». (Аль-хиджр - 22)

Затем ветер гонит облака по небу до тех пор, пока они не притянут к себе весь негативный заряд: «Разве ты не видишь, что Аллах гонит облака, потом соединяет их, потом превращает их в кучу облаков, и ты видишь,

как из расщелин ее изливается ливень. Он низвергает град с гор, которые на небе. Он поражает им, кого пожелает, и отвращает его, от кого пожелает. Блеск их молний готов унести зрение». (Ан-нур-43)

Это приводит к образованию тяжелых облаков, что способствует выпадению дождя в сопровождении сильного электрического заряда в виде грозы и молнии: «Он – Тот, Кто показывает вам молнию, чтобы вы боялись и надеялись, и создает тяжелые тучи. Гром прославляет Его хвалой, а также ангелы от страха перед Ним. Он мечет молнии и поражает ими, кого пожелает. Они спорят об Аллахе, а ведь Он силен и суров в наказании» (Ар-роад-12,13)

Облака бывают двух видов: один из них «плоский вид», другой «Кучевые облака», которые похожи на горы. И Аллах Всевышний описывает оба эти вида в Коране: о первом виде «Плоские облака» Он говорит: «Аллах – Тот, Кто посылает ветры, которые поднимают облака. Он простирает их по небу, как пожелает, и разрывает их в клочья. Потом ты видишь, как из их расщелин льется дождь. Стоит Ему пролить его на тех из Своих рабов, на

кого Он пожелает, как они радуются». (Ар-Рум-48), а о втором виде «Кучевые облака», которые похожи на горы, Всевышний говорит так: «Разве ты не видишь, что Аллах гонит облака, потом соединяет их, потом превращает их в кучу облаков, и ты видишь, как из расщелин ее изливается ливень. Он низвергает град с гор, которые на небе. Он поражает им, кого пожелает, и отвращает его, от кого пожелает. Блеск их молний готов унести зрение». (Ан-нур-43)

Как указал нам этот аят, что только «кучевые облака» могут содействовать граду, также он указывает на то, что дождь (ливень) выпадает из внутренностей облаков (расщелин), но не с поверхностей.

12-Источники воды.

Древним народам не было известно, что реки вытекают из огромных гор. Когда облака сталкиваются у макушек гор, выпадает определенное количество воды или снега, затем он тает, и образуется вода, которая распределяется по рекам, куда и когда будет угодно Аллаху. Об этом

сталкивании и источнике воды в Коране говорится: «Разве Мы не воздвигли на ней незыблемые и высокие горы и не напоили вас пресной водой?» (Аль-Мурсалят-27)

Что же касается колодцев и подземных источников, которые пробиваются из подземных водохранилищ, древним народам не было известно, что их источник является дождем, который просачивается в слои земли и собирается в этих водохранилищах. Но это чудо было указано в Коране: «Неужели ты не видел, что Аллах ниспослал с неба воду и провел ее к источникам по земле? Потом посредством нее Он выводит посевы различных цветов. Затем они вянут, и ты видишь их пожелтевшими. Затем Он превращает их в труху. Воистину, во всем этом – напоминание для обладающих разумом».(Аз-зумар-21)

Человеку с древних времен было известно, что неглубокие реки и подземные воды являются источниками пресной воды для питья человека, животного и для полива растений. Также им было известно, что моря и океаны - источники морепродуктов и драгоценных камней. Даже было

обнаружено, что и пресные реки имеют некоторые виды драгоценных камней, к примеру, жемчуг в Британских островах, Чехословакии и Японии. Другие драгоценные камни такие, как Алмаз, Якут, Заркун, были найдены в различных реках и залежах. Этим подтверждаются аяты Корана: «Он смешал два моря, которые встречаются друг с другом. Между ними существует преграда, которую они не могут переступить. Какую же из милостей вашего Господа вы считаете ложью? Из них обоих вылавливают жемчуг и кораллы». (Ар-Рахман 19-22)

13-Земледелие.

При поливании засеянной земли вода проникает в её поры, они расширяются сверху, семена впитывают воду и начинают трескаться, появляется росток. Земляной червь своими движениями открывает поры земли. Все эти тонкости мы не видим своими глазами, но изучения и наблюдения, которые отсутствовали во время ниспослания Корана, нам это указывают. А ведь Коран сообщил нам об этом со всеми тонкостям:

«Ты видишь безжизненную землю. Но стоит нам ниспослать на нее воду, как она приходит в движение, набухает и порождает всякие прекрасные растения». (Аль-Хадж-5)

Посевные земли различаются в зависимости от места их расположения, их различия были найдены, как в биологических, так и в физических и химических составах, так же её восприятие к земледелию и качество урожая. Что было сказано в Коране: «На земле есть сопредельные участки, виноградные сады, посевы, пальмы, растущие из одного корня или из разных корней. Их орошают одной водой, но один из них Мы создаем более вкусными, чем другие. Воистину, в этом – знаменья для людей разумеющих». (Ар-раад-4)

Также в Коране говорится о преимуществе плодородной земли над другими: «Притчей о тех, которые расходуют свое имущество, чтобы снискать довольство Аллаха и укрепить себя, является притча о саде на холме. Если его оросит ливень, он приносит плоды вдвойне. Если же его не

оросит ливень, то ему бывает достаточно моросящего дождя. Аллах видит то, что вы совершаете». (Аль-Бакара-265)

14-Животный мир.

Изучение животного мира открыло перед нами большое разнообразие царства животных, которое ученые разделили на отряды, роды и виды. Каждый из них - отдельное сообщество, которое имеет свои связи, привычки и языки, точно так же, как и у людей. Доказательством этому является следующий аят: «Все живые существа на земле и птицы, летающие на двух крыльях, являются подобными вам сообществами. Мы ничего не упустили в Писании. А затем они будут собраны к своему Господу». (Аль-Анъам-38)

Наблюдая за поведением животных, птиц, рыб и насекомых, их взаимодействие и борьбу с окружающим их миром, мы убеждаемся в правдивости аятов: «Который сотворил все сущее и всему придал

соразмерность. Который предопределил судьбу творений и указал путь».
(Аль-аля-2,3)

«Он ответил: Знание об этом – у моего Господа в Писании. Мой Господь не ошибается и не предаёт забвению». (Таха-50)

А также то, что было сказано о пчеле: «Твой Господь внушил пчеле: воздвигай жилища в горах, на деревьях и в строениях. А потом питайся всевозможными плодами и следуй по путям твоего Господа, которые доступны тебе. Из брюшков пчел исходит питье разных цветов, которое приносит людям исцеление. Воистину, в этом – знамение для людей Размышляющих». (Ан-нахль:68-69)

Вода – это основа всего живого, всех животных, растений и даже того, чего мы не в состоянии увидеть без микроскопа. Что утверждалось в Коране много веков назад: «Аллах сотворил все живые существа из воды. Среди них есть такие, которые ползают на брюхе, такие, которые ходят на двух ногах, и такие, которые ходят на четырех. Аллах творит то, что пожелает. Воистину, Аллах способен на всякую вещь». (Ан-нур-45)

«Неужели неверующие не видят, что небеса и земля были единым целым, и что Мы разделили их и сотворили все живое из воды? Неужели они не уверяют?». (Аль-анбийя-30)

Коран уникально тонко описал возникновение молока у коров, когда переваренная пища попадает в кровяные вены, молоко в вымя, а остатки выходят наружу. Что сказано в аяте: «Воистину, в домашней скотине для вас - назидание. Мы поим вас тем, что образуется в их животах между пометом и кровью,- чистым молоком, приятным для пьющих». (Ан-нахль-66)

15-Зародыш.

Аяты Корана так же описывают возникновения зародыша и этапы его развития с точностью, которая соответствует науке. Беременность начинается с клетки, в которой смешалась женская яйцеклетка и мужское семя. По этому поводу в Коране говорится: «Мы создали человека

из смешанной капли, подвергая его испытанию, и сделали его слышащим и зрячим». (Аль-инсан-2)

Во время попадания сперматозоидов в утробу женщины, всего лишь один из миллионов оплодотворяет яйцеклетку, и об этом говорится в аятах: «Разве он не был каплей из семени источника?». (Аль-Кийама-37)

«НУТФА», т.е капля – означает очень маленькое количество жидкости, и по этой причине невозможно научно определить пол зародыша до тех пор, пока не выявятся его признаки, и здесь мы снова убеждаемся в правдивости Корана: «Аллаху известно. Что носит каждая самка, насколько сжимается или расширятся каждая матка. Всякая вещь у Него имеет меру». (Ар-раад-8)

Беременность начинается со связи сперматозоида со стенкой яйцеклетки, и как только оплодотворяется яйцеклетка, она устремляется по направлению к матке. Об этой связи или сгущении говорится в первом ниспосланном аяте: «Читай во имя твоего Господа, Который сотворил все сущее. Он сотворил человека из сгустка крови». (Аль-Аляк:1-2)

В последующих аятах, говорится о том, как дальше развивается зародыш. Он превращается в кусок мяса «Мудга» с непонятными признаками или «Бесформенный», затем этот кусок мяса превращается в кости, которые впоследствии покрываются мясом, и они постепенно становятся мышцами:

«О люди! Если вы сомневаетесь в воскрешении, то ведь мы сотворили вас из земли, потом из капли, потом - из сгустка крови, потом – из разжеванного кусочка, сформировавшегося или не сформировавшегося. Так Мы разъясняем вам истину. Мы помещаем в утробах то, что желаем, до назначенного срока. Потом Мы выводим вас младенцами, чтобы вы могли достигнуть зрелого возраста. Одни из вас умирают, другие же возвращаются в жалкую старость и забывают все, что знали. Ты видишь безжизненную землю. Но стоит Нам ниспослать на нее воду, как она приходит в движение, набухает и поражает всякие прекрасные растения». (Аль-Хаддж-5)

«Потом мы создали из капли сгусток крови, потом создали из сгустка крови разжеванный кусочек, потом создали из этого кусочка кости, и потом облекли в кости мясо. Потом Мы вырастили его в другом творение. Благословен Аллах, Наилучший из творцов!». (Аль-муминун-14)

Зародыш во время своего развития находится в жидкости, которая содержит все необходимое питание, а эта жидкость находится под прочной оболочкой «Охранная оболочка». Прохождению питания способствует вторая оболочка «Плацента», которая покрывается третьей оболочкой под названием «Наружная плена». Эти три плены были указаны в аяте: «Создает вас утробах ваших матерей: одно творение появляется вслед за другим в трех мраках. Таков Аллах, ваш Господь. Ему принадлежит власть. Нет божества, кроме Него. До чего вы отвращены от истины!». (Аз-зумар-6)

16-Кормление грудью.

В аятах Корана указано продолжать кормление грудью полных два года. Эту точку зрения поддерживает настоящая медицина, которая убедилась в предельной важности натурального кормления ребенка грудью. Чтобы насытить его самым дорогим молочным продуктом. Так как продолжительное кормление способствует укреплению тела ребенка и его защиты от болезней. Как говорится в аяте: «Жен обеспечивает питание и одежду матери на разумных условиях. Ни на одного человека не возлагается сверх его возможностей, нельзя причинять вред матери за ее ребенка, а также отцу за его ребенка. Такие же обязанности возлагаются на наследника отца. Если они пожелают отнять ребенка от груди по взаимному согласию и совету, то не совершат греха. И если вы пожелаете нанять кормилицу для ваших детей, то не совершите греха, если заплатите ей на разумных условиях. Бойтесь Аллаха и знайте, что Аллах видит то, что вы совершаете». (Аль-бакара-233)

17-Пища и здоровье.

В Коране говорится о пользе лечения медом: «Из брюшков пчел исходит питье разных цветов, которые приносят людям исцеление. Воистину, в этом – знамения для людей размышляющих». (Ан-Нахль-69), этот вид лечения стал известен врачам только в наше время, он стал использоваться для лечения, защиты и очищения организма.

По исламскому шарияту нам запрещено употреблять в пищу мертвечину, кровь и свинину. Нас обязывает спускать всю кровь с шеи скота, которого мы приносим в жертву. Нам также запрещено прелюбодействовать и заниматься извращением и половым сношением во время менструации и принимать алкогольные напитки. Совершенство этого закона подтверждается день за днем.

Как указал нам наш пророк (Да благословит его Аллах и приветствует), основываясь на откровения от Аллаха, на многие медицинские постановления нашего времени, на сохранение индивидуального и общественного здоровья: очищение каждого органа тела омовением и купанием, чистка зубов сиваком, промывание носа водой, что считается

частью омовения, умеренность в приеме пищи, мытье рук до еды и полоскание рта после еды. Соблюдение гигиены в одежде и местонахождении. Также указал нам лечиться и опасаться инфекции, охранять окружающую среду от всех отходов для избегания инфекционных болезней и опасаться укусов животных во избежание бешенства.

Достаточно этих примеров, которые указаны без подробного объяснения, и все они - всего лишь часть из законов Корана и Сунны, которым мы обязаны следовать.

18-Естественная история.

Изучение археологических раскопок является основой для познания древней истории. Изучение и исследование – это общепринятый путь современных ученых. И к этому призывает аят: «Скажи: Постранствуйте по земле и посмотрите, как Он создал творение в первый

раз. Затем Аллах создаст конечное творение (воскресит мертвых). Воистину, Аллах способен на всякую вещь». (Аль-Анкабут-20)

19-Фараон и Моисей (Муса).

Прошло много веков, прежде чем были обнаружены тайны далекого прошлого: могилы царей и мумии фараонов. Люди увидели, как сохранились тела забальзамированных фараонов. Был обнаружен даже тот фараон, который утонул во время преследования пророка Мусы (Мир ему). Так же было найдено все семейство 18-ти мумий, которые правили Египтом во время борьбы Евреев с правителями Египта. Чудо Корана заключается в том, что он утверждает, что тела фараонов останутся целыми и невредимыми, чтобы это послужило уроком для последующих поколений: «Сегодня мы спасем твое тело, чтобы ты стал знаменем для тех, кто будет после тебя. Воистину, многие люди пренебрегают нашими знаменами». (Йунус-92)

20-История пророчества.

Коран сообщил нам о предсказаниях, которые сбылись. И не были бы предсказания правдивыми, если бы Коран не был от Знающего скрытое. Первое предсказание это то, что Коран сохранится навсегда, не смотря на то, что он был ниспослан народу, неграмотность в котором была распространена. Он остался единственной небесной книгой, которую со временем не постигли никакие поправки, искажения или разногласия в её аятах: «Воистину, Мы ниспослали Напоминание, и Мы оберегаем его». (Аль-Хиджр-9). Второе предсказание заключается в не состоянии человечества в любое время и любом месте (к ним относятся знатоки красноречия) привести речь, подобную речи Корана, высоту его смыслов и выражений, совершенство его толкования и красоту его звучания и впечатления. И по сей день, ни один из нас, не способен на это. Коран продолжает содержать единственный и избранный текст, который не похож на стихи, ведь это Коран и не что другое: «Или же они говорят: Он измыслил Коран. Скажи: принесите десять вымышленных сур, подобных

этим, и призовите, кого сумеете, помимо Аллаха, если вы говорите правду». (Худ-13)

«Или же они говорят: Он выдумал его. Скажи: Сочините хотя бы одну суру, подобную этим, и призовите, кого сможете, кроме Аллаха, если вы говорите правду». (Йунус-38)

«Если же вы сомневаетесь в том, что мы ниспослали нашему рабу, то сочините одну подобную суру и призовите своих свидетелей, помимо Аллаха, если вы говорите правду». (Аль-бакара-23)

«Скажи: Если бы люди и джинны объединились для того, чтобы сочинить нечто, подобное этому Корану, это не удалось бы им, даже если бы они стали помогать друг другу». (Аль-Исра-88)

В Коране сообщается о тайных смыслах и реальностях, которые не известны каждому поколению и которые будут постепенно раскрываться: «Мы покажем им наши знамения по свету и в них самих, пока им не станет ясно, что это есть истина. Неужели не достаточно

того, что твой Господь является Свидетелям всякой вещи». (Фуссылат-53)

«Для каждого сообщения установлен срок, и вы узнаете об этом». (Аль-анам-67)

«Скажи: Хвала Аллаху! Он покажет вам Свои знамения, и вы узнаете их. Твой Господь не находится в неведении о том, что вы совершаете». (Ан-намль-93)

«А вы непременно узнаете весть о нем через определенное время». (Сад-88)

«Так нет же, они объявляют ложью знание, которое не способны постичь и толкование которого еще не свершилось. Таким же образом его отвергали их предшественники. Погляди же, каким был конец беззаконников!». (Йунус-39)

Так же в Коране было предсказано об открытии Мекки до того, как пророк вернулся в нее: «Тот, кто ниспослал тебе Коран и сделал его

предписания обязательными, непременно вернет тебя к месту возвращения (Мекку или в рай). Скажи: Мой Господь лучше знает, кто принес верное руководство, а кто находится в очевидном заблуждения». (Аль-Касас-85)

«Воистину, Аллах показал Своему Посланнику правдивый сон (или Аллах доподлинно исполнит сон, который увидел Его Посланник). Вы непременно войдете в Заповедную мечеть, если пожелает Аллах, будучи в безопасности. Вы побреете головы и пострижетесь, не испытывая страха. Он знал то, чего вы не знали, и предопределил перед этим близкую победу». (Аль-Фатх-27)

Было предсказано о победе Римлян над Персами; что действительно подтвердили историки: «Алиф. Лям.Мим. Повержены римляне. В самой низкой (или ближайшей) земле. Но после своего поражения они одержат верх. Через несколько (от трех до девяти) лет. Аллах принимал решения до этого и будет принимать их после этого. В тот день верующие возрадуются». (Ар-рум:1-4)

И наконец, было предсказано о загрязнении окружающей нас среды, суши и моря. Нет ничего удивительного, если говорить о загрязнении суши. А вот моря, реки и океаны, которые подвергаются загрязнению и уничтожению их среды, это стало волновать мир только в 20-ом веке. И это истина научного и исторического чуда, которая могла быть известна только Создателю этого мира. Всевышний сказал: «Зло появляется на суше и на море по причине того, что совершают людские руки, чтобы они вкусили часть того, что они натворили, и чтобы они вернулись на прямой путь».
(Ар-рум-41)

Заключение.

Гармония со своей душой.

Сейчас вы узнали источники научных доказательств в исламском докладе. С этого момента вы становитесь человеком, который будет спрошен перед своим Господом и Единственным Создателем Аллахом. Может быть, вы обратите свой взор на истину, откажитесь от прежних мыслей, поймете, что всё это не шутки. «Неужели вы полагали, что Мы сотворили вас ради забавы и что вы не будете возвращены к нам?» (Аль-Муъминун-115)

Прочитав этот доклад, вы становитесь подвергнутым к ответу перед Всевышним, и вам требуется поспешить к ответу на призыв истины, пока не поздно: «Аллах не предоставит отсрочки душе, если наступил её срок. Аллах ведаёт о том, что вы совершаете». (Аль-мунафикун-11)

«Ты был беспечен к этому, но Мы сорвали с тебя твоё покрывало, и острым является сегодня твой взор». (Каф-22)

Тогда (В судный день) вам ничего не поможет, не сила, не богатство, не дети: «в тот день, когда ни богатство, ни сыновья не принесут пользы никому», (Ащ-щуара-88)

Не простится вам слепое подчинение своему народу, предкам, вождям: «Когда те, за кем следовали, отрекутся от тех, кто следовал за ними, и увидят мучения, связи между ними оборвутся. Те, которые следовали за другими, скажут:» Если бы у нас был ещё один шанс, то мы отреклись бы от них, подобно тому, как они отреклись от нас.» Таким же образом Аллах покажет им их деяния, чтобы это опечалило их. Они никогда не выйдут из огня». (Аль-бакара:166-167)

«Все окажутся перед Аллахом, и тогда слабые скажут тем, которые перевозносились: “Воистину, мы следовали за вами. Можете ли вы хоть отчасти избавить нас от наказания Аллаха?” Они скажут: “Если бы Аллах наставил нас на прямой путь, то мы указали бы вам на него. Но

теперь нам все равно: будем ли мы горевать или будем терпеть – нам негде укрыться”». (Ибрахим-21)

«О нет! Они сказали: “Воистину, мы нашли своих отцов на этом пути, и мы верно следуем по их стопам”» (аз-зухруф-22)

Двери покаяния еще открыты - стремитесь же к ним: «Скажи Моим рабам, которые излишествовали во вред самим себе: Не отчаивайтесь в милости Аллаха. Воистину, Аллах прощает все грехи, ибо Он – Прощающий, Милосердный». (Аз-зумар-53)

Ислам – это призыв для всех людей, входит в него, кто пожелает. В нем нет посредников между Господом и Его рабом, и не надо спрашивать у кого-либо разрешения, чтобы войти в него: «Мы отправили тебя ко всем людям добрым вестником и предостерегающим увещевателем, но большинство людей не знает этого». (Саба-28)

И в конце напоминаем речь Всевышнего:

«Нет принуждения в религии. Прямой путь уже отличился от заблуждения. Кто не верует в тагута, а веруют в Аллаха, тот ухватился за самую надежную рукоять, которая никогда не сломается. Аллах—Слышащий, знающий». (Аль-Бакара-256)

*Выберите своим разумом тот путь,
который пожелаете...*